

Квазиотчёт за октябрь

Сегодня ведущие рубрики «Служба русского языка» шестиклассники школы 64: Дмитрий ВЫЛЕГЖАНИН, Никита ЯЦЕНКО и Дмитрий ЗАВЬЯЛОВ.



Шестиклассники: – Здравствуйте, уважаемые читатели! Продолжаем вместе с вами открывать новые неизведанные страницы русского языка. За работу!

Дмитрий Андреев (г. Лесной) интересуется: – Как правильно написать: «график работы за октябрь» или «на октябрь»?

Шестиклассники: – Правильный вариант – «график работы на октябрь». Предлог «за» употребляется в том случае, если речь идет об уже сделанной работе. Например: «отчет о проделанной работе за октябрь».

Владимир Иванович Караулов (г. Нижняя Тура): – Хотел подать объявление в газету и задумался, какой вариант написания соответствует требованиям русского языка: «Перевозки осуществляются на автомобилях», «Перевозки осуществляются в автомобилях» или «Перевозки осуществляются автомобилями»?

Шестиклассники: – С точки зрения грамматики наиболее предпочтителен последний вариант написания – «Перевозки осуществляются автомобилями».

Вопрос, связанный с орфоэпической нормой, задает Ксения Иванова (15 лет): – Как правильно произносить: зАнявший или зАнЯвший 1-е место?

Шестиклассники: – Мы рады, Ксения, твоим победам! Сообщаем, что правильно: зАнЯвший.

Татьяна Бузверова (г. Лесной, 33 года): – Что такое квази? **Шестиклассники:** – Квази от латинского quasi – как будто, будто бы. Первая часть сложных слов. Может нести несколько значений. Во-первых, мнимый, ложный, ненастоящий. Квазиалмазный, квазигерой, квазинаучный, квазидемократ, квазиреволюционный, квазиспеци-

алист. Во-вторых, обозначает отнесенность к квазарам (самоизлучающимся телам во Вселенной, подобным звездам): квази-звезда, квазиизлучение, квазипустота.

Шестиклассники: «Как ни говори, а родной язык всегда останется родным. Когда хочешь говорить по душе, ни одного французского слова в голову нейдет...» – говорил Лев Толстой. **Добавим: постоянное изучение русского языка способно сделать его по-настоящему родным. И мы этим гордимся! Поэтому пишите в рубрику. Задавайте вопросы и давайте говорить правильно!**

АКЦИЯ «РУССКИЙ ЯЗЫК В МОЕЙ ЖИЗНИ»

Почему я говорю по-русски и искренне люблю этот язык?

Тамара Альбертовна Долинина (заведующая кафедрой филологического образования ИРО Свердловской области, г. Екатеринбург): «Я с удовольствием присоединяюсь к акции и искренне люблю русский язык за его индивидуальность и живую природу. Русский язык имеет свое лицо, свой характер. Посмотрите, как протяжно звучит слово «молоко» или «корова»; как раскатисто произносится слово «гроза» или «гром». В языке – суть жизни!»

Встреча народа и власти – неизбежна



В 2010 году из-под пера Алексея Слаповского появился еще один многозначительный роман – «Поход на Кремль».

...Один милиционер по неосторожности сильно толкнул и убил юного поэта-студента. Мать юноши, конечно, в состоянии шока. Помыкавшись от милицейского участка до больницы и обратно, поддерживаемая друзьями сына, она решает направиться за правдой в Кремль. Отчаявшаяся мать – тренер спортивной школы, потому легко всю дорогу несет дорогое тело на руках. Этот скорбный поход неизбежно превращается в манифестацию: к шестисти «прирастают» случайные встречные. Подключаются к делу оппозиционеры; случайно захвачен в заложники министр средней руки; там же кавказцы и националисты, а также погребальная колонна с простым работягой, брат коего, пользуясь случа-

ем, решил захоронить его в Мавзолее, к ним присоединяется еще несколько погребальных колонн и групп. У каждого из идущих свои цели. Поток людей обилён, как и велик поток персонажей. Одни идут за правдой, другие – за счастьем, третьи – за компанией, просто потому, что другие идут. И, конечно, идут, потому что «надоело». Каждому свое «надоело».

В Кремле тоже свои истории, там также многим что-нибудь да надоело, даже Самому, которого помощники называют Доктором Вебом. Встреча народа и власти неизбежна...

Роман имеет подзаголовок «Поэма бунта», но Слаповский показывает, что русский бунт может быть бессмысленным, но не беспощадным. В финале же читателей ожидают два простых замечательных чуда...

Марина ПЕРЕВОЩИКОВА.



«Внедорожный» телефон с приемником GPS

Британская компания Seals Technology создала мобильный телефон VR7, рассчитанный на работу в самых суровых условиях. Новинка выполнена в соответствии с американским военным стандартом MIL-STD-810G и стандартом защищенности от проникновения влаги и пыли IP67. Аппарату не страшны падения на бетон с высоты до двух метров, удары, грязь и перепады температур («трубка» функциональна в диапазоне температур от минус 20 до плюс 55 градусов по Цельсию). Кроме того, телефон может полчаса пролежать под водой на метровой глубине, сохранив работоспособность. Seals VR7 оборудован приемником спутниковой системы навигации GPS, 2-мегапиксельной камерой, допускающей подводную съемку, электронным



компасом, фонариком, FM-тюнером и контроллером беспроводной связи Wi-Fi. Аппарат поддерживает передачу сигналов азбуки Морзе (!) и конференц-связь, а специальный динамик повышенной громкости облегчает общение в шумной обстановке. Телефон снабжен 2-дюймовым дисплеем с разрешением QVGA (240x320 точек) и USB-портом. Его размеры составляют 124x58x25 мм, вес – около 170 г. Аппарат создан для сотовых сетей GSM 900/1800/1900 МГц; мощная аккумуляторная батарея, по заявлениям создателей, обеспечивает до 12 часов работы в режиме разговора и до 1500 часов при ожидании вызова.

Неттопы на новых процессорах Intel Atom

Компания Foxconn объявляет о выходе на российский рынок доступных неттопов NetBox-nT425, NetBox-nT425H и NetBox-nT525 на основе самых мощных моделей процессоров Intel Atom. На основе самой простой модели NetBox-nT425 можно собрать домашний или офисный компьютер. Мощности установленного в корпус одноядерного процессора Intel Atom D425 хватит для работы с офисными программами, просмотра интернет-сайтов. Более мощная модификация NetBox-nT425H предлагает разъем HDMI для вывода изображения в дополнение к стандартному порту VGA. Наконец, третья новинка NetBox-nT525 помимо дополнительного разъема HDMI использует двухъядерный процессор Intel Atom D525 – система подойдет для сборки небольшого домашнего медицентра. Процессо-



ры всех трех новинок работают на частоте 1,8 ГГц. С новыми более скоростными процессорами неттопы стали заметно быстрее моделей предыдущего поколения. Компьютеры собраны в миниатюрных тонких корпусах (190x135x25 мм, вес 0,45 кг) черного или белого цвета и потребляют минимальное количество энергии. Устройства можно закрепить на задней панели ЖК-монитора при помощи VESA-совместимых отверстий. Корпуса неттопов вмещают один 2,5-дюймовый жесткий диск и одну планку оперативной памяти SO-DIMM DDR2 667/800 МГц – выбор накопителя и памяти остается за покупателем. Дополнительно можно приобрести тонкий внешний привод с поддержкой записи DVD и контроллер беспроводных сетей Wi-Fi 802.11b/g. На корпусах неттопов размещено по шесть портов USB 2.0 для подключения периферии, аудиопорты, разъем VGA для вывода изображения (плюс HDMI в старших моделях), гигабитный сетевой порт Ethernet. На передней панели неттопов находятся отверстия встроенного кардридера и все необходимые индикаторы работы. Новинки появятся в продаже в конце октября по рекомендованной цене 6400 рублей за Foxconn NetBox-nT525, 5800 рублей за Foxconn NetBox-nT425H и 5500 рублей за Foxconn NetBox-nT425.

Подготовил Иван МЫШКИН.

Бинго 24 октября 2010 г. **Всероссийская лотерея «БИНГО ТВ»** 527 тираж. В тираже участвовал 65 751 билет.

Приз	Ход	Порядок выпадения и номера шаров	Количество выигравших билетов	Сумма выигрыша, руб.
Линия	15	85 28 60 04 32 41 69 22 05 46 44 15 57 75 68	57	500
Джекпот	32	79 27 35 66 31 67 87 58 84 12 80 70 43 01 16 65 88	-	не разыгран
Бинго один	47	72 37 54 24 47 61 11 55 48 18 82 07 63 74 23	3	6 667
Бинго два	62	09 51 50 52 39 33 26 08 42 38 02 64 30 77 45	1	20 000
Бинго три	76	49 34 19 13 25 29 56 53 73 36 17 21 62 86	1	ВАЗ-2107 172 000
ПРЕМИАЛЫ	77	40	1	2 688
	78	78	6	800
	79	90	8	700
	80	10	16	560
	81	20	26	472
	82	03	110	200
	83	89	282	150
	84	59	397	112
	85	76	1 026	90
	86	83	2 201	75
87	14	4 045	65	
88	71	8 144	56	
ВСЕГО			21 801	1 639 316

В лототроне осталось два шара. Их номера: 06, 81.
В фонд «Джекпот» следующего тиража перечислено 412 285 руб.
Дополнительный розыгрыш: выиграла билеты, в которых в одном из полей присутствуют все невыпавшие шары. Выигрыш составил 51 руб.
Выигрышные билеты 527-го тиража принимаются к оплате до 24.04.2012 г.

ТИРАЖ № 837 24.10.2010 г. **РУССКОЕ ЛОТО** ДЖЕКПОТ 750.000 руб. В тираже участвовало 378 647 билетов. Призовой фонд составил 9.466.175 руб.

Тур	Порядок выпадения чисел в розыгрыше	Количество выигравших билетов	Выигрыш каждого билета, руб.
1	77 54 21 75 57 19 81 63	4	30.000
2	59 3 47 16 42 70 61 29 74 84 62 67 15 17 35 76 20 69 52 14 53 4 83 39 87 90 88 7 55 78 86 13 9 11 68	1	360.000
3	6 79 40 10 41 66 2 73 71 64 32 51 23 28 46 30 24 44 38 72 27 58	1	1.000.000
4	33	1	10.171
5	37	5	5.000
6	85	7	2.000
7	45	10	1.000
8	12	14	700
9	5	27	500
10	18	21	400
11	25	70	300
12	65	123	200
13	56	195	175
14	60	262	150
15	49	488	136
16	43	724	120
17	36	1317	110
18	34	1970	105
19	89	3143	102
20	50	4424	99
21	82	6799	98
22	26	11557	97
23	1	19939	96
24	22	25971	94
Невыпавшие числа		8, 31, 48, 80.	
В призовой фонд Джекпота		370.000	

Выплата выигрышей 837-го тиража начнется с 26.10.10 и продлится по 26.04.11.

ТИРАЖ № 638 23.10.2010 г. **ЛОТЕРЕЯ ЗОЛОТЫЙ КЛЮЧ** В тираже участвовало 353.376 билетов. Джекпот 639 тиража: 3.603.578 руб.

Тур	Порядок выпадения и номера шаров	Количество выигравших билетов, шт.	Победитель получает, руб.
1	20 45 19 51 67 69	1	100.000
2	61 8 79 83 58 65 60 27 87 28 47 75 17 41 50 43 9 88 84 81 39 49 80 16 5 66 57 89 3 10 34	1	500.000
3	56 2 21 37 73 90 26 52 63 38 68 53 18 42 15 25 59 40 74 12 71 7 55 29 13 72 85 33	1	500.000
4	36	1	985
5	23	3	772
6	48	7	612
7	82	14	491
8	14	11	399
9	86	22	329
10	44	27	272
11	30	59	229
12	76	121	194
13	64	173	167
14	77	305	145
15	46	381	127
16	6	737	113
17	22	1.159	102
18	35	2.066	94
19	78	2.955	85
20	4	4.789	80
21	24	6.437	79
22	70	9.858	78
23	62	14.919	70
24	31	25.492	63
25	32	35.131	61
Всего:		104.670	8.392.680
Невыпавшие шары:		1, 11, 54.	
В Джекпот отчислено:		441.720	

Выплата выигрышей 638-го тиража – с 23.11.10 по 29.04.11 г. До 1000 руб. выплачиваются с 26.10.10 г.